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ΑΙΤΗΣΗ

Του Χαραλάµπους Αγγούρη του Θεοδώρου, µε την ιδιότητα του 

εκτελεστή της διαθήκης του Λεωνίδα Σοφιανόπουλου του Σπήλιου (AΦΜ 

διαθήκης 090169938 ∆.Ο.Υ ∆’ Αθηνών  ), κατοίκου Αθηνών, οδός 

Μαιάνδρου, αριθµός 23,  µε Α.Φ.Μ. 008889085  της ∆.Ο.Υ. Γλυφάδας.

Με την  από  20-5-2019 αίτηση ( ΓΑΚ 4838/2019 και Ειδικό αριθµό 

Κατάθεσης 444/2019)  ενώπιον του Εφετείου Αθηνών, 2ο Τµήµα, και 

ηµεροµηνία δικασίµου 12-11-2019, αριθµός πινακίου  20 και αίθουσα Α1 

(ισόγειο), κοινοποιούµενη προς   1)Τη ∆ιεύθυνση Κοινωφελών Περιουσιών 

της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής, ως εποπτεύουσα αρχή της διαθήκης 

Λεωνίδα Σπ. Σοφιανόπουλου, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ.72, 

νοµίµως εκπροσωπούµενης.2) Τη ∆ιεύθυνση Κοινωφελών Περιουσιών της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου ∆υτικής Ελλάδας και Ιονίου, ως 

εποπτεύουσα αρχή του ιδρύµατος, µε την επωνυµία «Σοφιανοπούλειο 

Κληροδότηµα», που εδρεύει στην Πάτρα, οδός Ν.Ε.Ο. Πατρών- Αθηνών 28, 

νοµίµως εκπροσωπούµενης, ο εκτελεστής της ∆ιαθήκης του Λεωνίδα Σπ. 

Σοφιανόπουλου, Χαράλαµπος Αγγούρης του Θεοδώρου, αιτείται την ένωση 

της περιουσίας (κινητή και ακίνητη) της ως άνω διαθήκης µετά του Ιδρύµατος 

µε την επωνυµία «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα» υπό της διοικήσεως 

αυτού, καθώς τα  χρηµατικά διαθέσιµα, στην από 19-10-1967 ∆ιαθήκη του 

Λεωνίδα Σπ. Σοφιανόπουλου και σε όλες τις προσθήκες της,  κατά τη κρίση 

της αρµόδιας Αρχής, αλλά και σύµφωνα µε την από 8 Απριλίου 2019 

Οικονοµοτεχνική µελέτη του οικονοµολόγου Αποστόλου ∆. Λαφογιάννη, δεν 
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επαρκούν για τη σύσταση αυτοτελούς Ιδρύµατος για την εκτέλεση του 

σκοπού της. Ήτοι, αιτείται να ερµηνευτεί η βούληση του διαθέτη Λεωνίδα  

Σοφιανόπουλου του Σπήλιου, προς τη κατεύθυνση της επωφελέστερης 

αξιοποίησης της περιουσίας της διαθήκης, που θα επέλθει µε την ένταξη της 

περιουσίας της διαθήκης του Λεωνίδα Σοφιανόπουλου στο ίδρυµα µε την 

επωνυµία «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα, υπό της διοικήσεως αυτού 

(Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα), άλλως µε την ένωση των δύο αυτών 

περιουσιών υπό της διοικήσεως του Ιδρύµατος «Σοφιανοπούλειο 

Κληροδότηµα», άλλως µε οποιοδήποτε άλλο όρο ορίσει το Σεβαστό Σας 

∆ικαστήριο, για την ενοποίηση των περιουσιών αυτών υπό της διοικήσεως 

του Ιδρύµατος «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα», έτσι ώστε να αξιοποιηθεί 

επωφελέστερα, η περιουσία της ως άνω διαθήκης προς εκτέλεση του σκοπού 

της και τη πραγµάτωση του σκοπού της από τη διοίκηση του ιδρύµατος µε 

την επωνυµία «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα». Και Να βεβαιωθεί, ότι η 

βούληση του ανωτέρω διαθέτη, δεν µπορεί να πραγµατοποιηθεί µε την 

υφιστάµενη κατάσταση, αλλά µε  την ένταξη της περιουσίας της διαθήκης του 

Λεωνίδα Σοφιανόπουλου, στο ίδρυµα µε την επωνυµία «Σοφιανοπούλειο 

Κληροδότηµα», υπό της διοικήσεως αυτού (Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα), 

άλλως µε τη ένωση των δύο αυτών περιουσιών υπό της διοικήσεως του 

Ιδρύµατος «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα», άλλως µε οποιοδήποτε άλλο 

όρο ορίσει το Σεβαστό Σας ∆ικαστήριο, για την ενοποίηση των περιουσιών 

αυτών υπό της διοικήσεως του Ιδρύµατος «Σοφιανοπούλειο Κληροδότηµα».

                                       Αθήνα, 13/06/2019

                                                     Ο πληρεξούσιος ∆ικηγόρος

                                                  ΒΑΙΟΣ  Π. ΣΚΑΜΠΑΡ∆ΩΝΗΣ

                                           ∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ

                                                 Α.Μ.∆.Σ.Α. 20538

                                      Γ’ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 143-11251 ΑΘΗΝΑ

                                   ΑΦΜ:027567919- ∆ΟΥ:ΙΓ’ ΑΘΗΝΩΝ
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